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265 more responses are hidden

Class

371 responses

Year

371 responses

Copy

B.A.
B.Com
B.Sc
B.B.A
B.C.A
Other

18.3%

15.1%32.3%

25.3%
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First Year
Second Year
Third year30.2%

29.4%

40.4%
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Gender

371 responses

Age

371 responses

Marital status  

371 responses
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Male
Female64.4%

35.6%

Copy

below 20
above 2041.5%

58.5%
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Married
Unmarried

97.6%
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belong to ...

371 responses

Family Income (per annum0

371 responses

Financial literacy

have you heard of, or learned about, the following terms? खालीलपैकी
कोणत्या संकल्पना / बाबी तुम्ही ऐकल्या आहेत किं वा माहित आहेत .......
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Rural area
semi urban area
urban area26.7%20.8%

52.6%

Copy

Less than 1 Lakh
1 lakh to 2.5 lakh
2.5 lakh to 5 lakh
above 5 lakh

18.9%

71.4%

Copy

Interest payment
व्याज

compound Interest
चक्रवाढ व्याज

Money Value
पैशातील मूल्य

Real Value वास्तव
मूल्य

Financial Market
वित्तिय बाजार Ins

0
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200

300
Never heard of it कधी ऐकले नाहीNever heard of it कधी ऐकले नाहीNever heard of it कधी ऐकले नाही Heard of it, but I don’t recall the meaning/ ऐकले आहे पण माहित नाहीHeard of it, but I don’t recall the meaning/ ऐकले आहे पण माहित नाहीHeard of it, but I don’t recall the meaning/ ऐकले आहे पण माहित नाही
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what  you have from the following things?खालीलपैकी कोणकोणत्या गोष्टी
तुमच्याकडे  आहेत ?

353 responses

To what extent do you agree with the following statements? खालील
वाक्यांशी आपण कितपत सहमत आहात ?

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

0 100 200 300 400

Saving Account

Credit Card

Debit Card

PAN Card

D Mat Account

Insurance Policy

Driving Licence

Google Pay/ Paytm/any…

Check Book

304 (86.1%)304 (86.1%)304 (86.1%)

86 (24.4%)86 (24.4%)86 (24.4%)

175 (49.6%)175 (49.6%)175 (49.6%)

229 (64.9%)229 (64.9%)229 (64.9%)

54 (15.3%)54 (15.3%)54 (15.3%)

61 (17.3%)61 (17.3%)61 (17.3%)

118 (33.4%)118 (33.4%)118 (33.4%)

207 (58.6%)207 (58.6%)207 (58.6%)

104 (29.5%)104 (29.5%)104 (29.5%)

Copy

I enjoy talk…

I enjoy talk…

Young peo…

Money ma…

would like…
0
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200

Disagree असहमतDisagree असहमतDisagree असहमत agree सहमतagree सहमतagree सहमत Strongly agree पूर्णतः  सहमतStrongly agree पूर्णतः  सहमतStrongly agree पूर्णतः  सहमत
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